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A több mint fél évig tartó és nagyságrendileg 1,8 milliárd forintból megvalósított felújítási
munkálatokat követően, csütörtökön délután nyit újra Budapesten a Nyugati téri McDonald&#x039;s.

A Nyugati téri étterem újranyitásával lezárul a cég 2019-ben meghirdetett felújítási programja. A
felújított étterem sajtóbejárásán elhangzott, hogy 1990-ben nyílt meg a Nyugati téri McDonald's,
amelyet legutóbb 2010-ben alakítottak át. Az elmúlt több mint fél évben végzett felújítási munkálatok
során a már meglévő galéria mellett egy második galéria szintet is kialakítottak, így a terasszal együtt
a férőhelyek száma meghaladja a 280-at. Magyarországi McDonald's étteremben itt alakítottak ki
először olyan speciális futószalagot, amely összeköti a konyhát és a kiszolgáló pultot, mégpedig úgy,
hogy a szendvicsek útját a vendégek is láthatják.

 

Az átalakítás során egyebek mellett megújították a hűtő és fagyasztó kamrákat, a dolgozók öltözőit és
a vendégek számára fenntartott vizes blokkokat, valamint lecserélték az áruszállító lifteket is. Az
eseményről kiadott közlemény szerint az étterem belsőépítészeti megoldásait egy ausztrál dizájn
stúdió, a Landini tervei alapján, Sass Géza magyar belsőépítész dolgozta ki, a kivitelezési
munkálatokat pedig a Market Építő Zrt. végezte.

A cég az MTI érdeklődésére közölte, a Nyugati téri étteremben a felújítás előtti 168-ról, mostanra 218-
ra nőtt a dolgozók létszáma. Magyarországon jelenleg 113 McDonald's üzemel, ezen felül Hatvanban
és Mátészalkán most építenek egy-egy éttermet és folyamatosan keresik a további terjeszkedés
lehetőségeit - tették hozzá.

A nyilvánosan elérhető cégadatok szerint a magyarországi McDonald's éttermeket üzemeltető
Progress Étteremhálózat Kft. nettó árbevétele 2023-ban 91,0 milliárd forintot, 2022-ben 73,57 milliárd
forintot tett ki. A társaság 2023-ban 6,24 milliárd forint nyereséggel zárt, egy évvel korábban pedig
5,62 milliárd forint volt az adózott eredménye.
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